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V srpnu jsme se vydaly společně se spolužačkou z ročníku na stáž do španělského města Murcia 
ve stejnojmenné provincii. Letěly jsme s CZ aerolinkami nejprve do Madridu, kde jsme strávily pár 
dní před samotnou stáží, odlet byl z Barcelony, kterou jsme taky musely „ochutnat“. Do samotné 
Murcie jsme dojely autobusem regionálních společností (www.alsa.es), nebo můžete zvolit vlak  
www.renfe.es). Určitě je komfortnější vlak, ale dost si připlatíte. Celkově doprava ve Španělsku 
je dražší a bohužel se nedá uplatnit nikde ISIC. 
 
Na nádraží nás vyzvedly kontaktní osoby. Zavezly na ubytování, ukázaly nemocnici...To bylo 
bohužel všechno, pak už jsme je neviděly. Ubytování nám trochu vyrazilo dech-špína, bez 
klimatizace a internetu. Ne že bychom byly rozhýčkané, ale teploty se pohybovaly vždy kolem 
45 stupňů. Na bytě jsme byly čtyři holky, sedly jsme si hned na začátku.  
 
Nemocnice Reina Sofia se nacházela asi 10 min. od bytu. Velmi moderní budova s perfektním 
vybavením. Další rozčarování po bytu se naskytlo 1. den v nemocnici. Nikdo o nás nevěděl,  
nebylo vyřízené ani jídlo, ani naši tutoři. Spolubydlící naštěstí uměla perfektně španělsky, takže  
se nakonec situace vyřešila. Já osobně jsem byla na oddělení Intervenční radiologie. Sice jsem tohle 
oddělení vůbec neměla jako volbu, ale to vůbec nevadí. Pod ochranná křídla si mě vzal šéf,  
na kterého budu určitě dlouho s nostalgií vzpomínat. Na začátku se trošku vylekal, že musí mluvit 
anglicky (btw. opravdu-když jedete do Španělska, nikdo s vámi anglicky nepromluví, takže berte  
vážně rady těch, kteří tu byli a něco se španělsky naučte, nebo budete za exoty). Pak se ale  
rozmluvil a zasvětil mě do tajů tohoto oboru. Z tohoto hlediska považuji stáž  
za zkušenost k nezaplacení. Díky němu jsem zůstávala v nemocnici i do pozdních odpoledních 
hodin...A i kvůli klimatizaci samozřejmě:)  
 
Zdejší klima nás strašně unavovalo, takže volný čas jsme trávily u moře na pláži. Bohužel, nejbližší 
ucházející pláž byla vzdálená 75 km od města, takže kdo chce k moři, musí vydržet 1,5 hodiny 
v autobuse. Murcia je něco jako město duchů, přes léto totiž všichni obyvatelé jezdí k moři  
do svých letních domů. A co sociální program? Nic...Kontaktní osoby se vypařily hned na začátku  
a argumentovaly svůj laxní přístup tím, že všechno nemůže být perfektní...Takže jsme si 
kromě moře udělaly výlet do Valencie a Alicante v naší režii.  
 
Celkově hodnotím stáž pozitivně jen kvůli nemocnici a lékařům. Opravdu jsem se cítila jako člen 
týmu. Jen mě mrzí arogantní přístup studentů, kteří nás měli na starosti...I když jsme jim asi moc 
starostí nedělali:) Už od začátku před odjezdem vázla komunikace a nastával jen informační šum. 
Když se rozhodnete pro stáž ve Španělsku, obrňte se trpělivostí (jižanské národy nic moc neřeší) 
a opravdu nezanedbejte španělštinu... 
 


